AHnKkema no opzanuzauuu nUManus yueHuKka(uot) Kaacca

DHO

1.3aBTpakaere iu Bbl exeaHeBHO foMa?

a) na-

0) nHOT1a-

B) HUKOTJ1a-

2.BbI KyH1aeTe noJiHbii 00ea?

a) na-

0) Hert-

3. HpaButcs qu Bam nutanue B mkoJie?

a) na-

0) nHOT M-

B) HET-

4. 3naxoMsAT i1 Bac ¢ opranusanmeil NpaBUJIbLHOTO0 MUTAHUS HA YpOKax?
a) na-

0) Her-

B) OUYEHb PEJIKO-

5. Ckoabko BpeMeHHu TpedyeTcss Bam, 4To0bI HOPMAJILHO NMOECTH B CTOJIOBOW?
a) 15 MunyT-

0) 20 MuHyT-

B) 1 yac-

6. BbI coryiacHbI ¢ 3aIpeTOM NPOAABATH B INKOJbHOM CTOJIOBOV YUIICHI U
rasupoBKY, AaKe 3HAsl, YTO B 3TUX MPOAYKTAX IPUCYTCTBYET
HelpoTOKCHYeCKUl Aa?

a) na-

0) HeT-




AHKema no numanuro 6 WKOJIbHOU CMoJ10801 (01 pooumereit)

Kaacc DOHO
3aBTpakaet jiu Bam peGeHok nmepea yxoaoM B KOy ?
a) Bcera-
0) nHOT M-
') HUKOTJ1a-

2. UaTepecoBasuch Jid Bbl MeHI0 HIKOJIBHOM CTOJI0BOI?

a) OJTHAXIbI-

0) peaxo-

B) HUKOTJIa-

3. HpaButcs 1u Bamemy pe6eHKy acCOpTHMEHT 0J110/1 B 1IKOJI€e?
a) na-

0) He Bcer1a-

B) HET-

4. Bam peGeHOK moJiy4aeT ropsiumnii 3apTpak?

a) 1a -

0) nHOT/1a-

B) HET-

5. Bam pe0eHOK moJib3yercsa OyderHoi npoaykuueit (0yJaka, yai)?
a) na-

0) peaxo-

B) HET-

6. Bac ycTpanBaeT MEeHIO IIKOJIbHOMW CTOJI0BOM?

a) na-

0) He Bcerja-

B) HET-

7. Ecan 0b1 padoTa cT010B0M Bameid mkoJbI OleHUBAJIACH M0 NATHOAJJILHOM
cucremMe, YTo0bI Bul mocraBuin?

«b5» -

«4»-

«3»-







